Question 1 Legyenek X és Y olyan matrixok, melyekre az X - Y szorzatmatrix |étezik, s6t azt is tudjuk, hogy 5 sora és 5 oszlopa van. Melyik allitas igaz az aldbbiak kozul?

Incorrect . . e . -
1. Ha X -nek és ¥Y-nak sem létezik inverze, akkor X - ¥ -nak sem létezik inverze.

Mark 0 out of 1 2.Ha X - Y-nak nem |étezik inverze, akkor X -nek vagy Y-nak nem |étezik inverze.
" Flag question
Select one:

Az 1. és a 2. allitas is hamis.
Az 1. dllitas igaz, de a 2. nem.
A 2. allitas igaz, de az 1. nem.

Az 1. és a 2. allitas is igaz. x

The correct answer is: A 2. allitas igaz, de az 1. nem.

Question 2 Az A5 x 5-8s matrix determinansat a Gauss-eliminacio segitségével szamoltuk ki, ami a kivetkezd |épéseket végezte el ebben a sorrendben (a sorok szamozasa mindig az adott lépés
Correct szerinti aktualis allapotra vonatkozik):

L Ea 1. Felcserélte az els6 és a harmadik sort.

1" Flag question 2. Az elsd sort beszorozta 4-gyel.
3. A harmadik sorbél levonta az elsé sor négyszeresét.
4. Felcserélte a negyedik és az otodik sort.
5. Leosztotta 2-vel az 6todik sort.

Ezek utan a kovetkezd matrixot kaptuk:
13 2 7T 3

01 -2 -2 5
00 1 6 4
00 0 1 7
00 0 0 1

Mi det A értéke?

Select one:
1
2
2
-2
_1
2
Question 3 Melyik allitas igaz az alabbiak k&zll az a és p kulénb6z6 pozitiv primekre?
Incorrect 1. G'p(p} =1 (lIlOd ap).
Mark 0 out of 1 2 (@t —1)(p* ' - 1) =0 (mod ap).
" Flag question
Select one:
Csak az els6 allitas igaz. x

Csak a masodik allitas igaz.
Mindkét allitas igaz.

Egyik allitas sem igaz.

The correct answer is: Csak a masodik allitas igaz.



Question 4

Incorrect

Mark 0 out of 1

't Flag question

Guestion B
Correct

Mark 1 out of 1
T Flag question

Cuestion B
Incarrect
Mark 0 out of 1

‘" Flag question

Egy 10 x 10-es méatrix elsé 7 oszlopa linedrisan &sszefliggd. Melyik igaz az alabbi allitasok kozil?

1. Biztos, hogy a matrix elsd 7 sora linearisan dsszefliggo.
2. A matrix rangja lehet 9.

Select one:

Egyik allitas sem igaz.
Az 1. allitas igaz, de a 2. nem.
A 2. allitas igaz, de az 1. nem.

Mindket allitas igaz.

The correct answer Is: A 2. allitas igaz, de az 1. nem.

AV halmazba azon (a; b; ¢; d; €)™ R®-beli vektorok tartoznak, melyek teljesitikaza + b+ ¢+ d + e = Ovagy aza + b+ ¢ + d 4 e = 5 egyenlGséget. Melyik igaz az alabbi allitasok
kozul?

Select one:

V altere R®-nek, ésdim V — 4.
V altere R®-nek, ésdim V = 3.
V altere R®-nek, ésdim V = 2.

V nem altere R*-nek. v

The correct answer is: V nem altere R®-nek.

Az Az = 0 linearis egyenletrendszernek - ahol A egy 4 x 4 méretd matrix - megoldasa az u = (—5; 2; 4; 0)T vektor, de nem megoldasa a v = (—5; 2;4; 1)7 vektor. Az alabbi allitdsok
kozal melyik kovetkezik ebbdI?

Select one:

Az u vektor egyértelmi megoldasa az egyenletrendszernek.
Létezik olyan p # 0, hogy v = (—5;2;4;p)7 is megoldas. x
det A=0

A fentiek egyike sem.

The correct answer is: det A =0



Question 7 Az f : R® — R? lineéris leképezés matrixa

Correct —1 1 1
Mark 1 out of 1 0 -1 0
-2 -1 2

‘" Flag question
Mennyi dim Tm f?

Select one:
0.

ik

The correct answer is: 2.

Queston 8 Az u € R™ vektor sajatvektora az A matrixnak, és a A sajétérték tartozik hozza. Melyik igaz biztosan az alabbi allitasok kozil?

Correct 1. 2u sajatvektora A-nak.

e i 2. 2 sajatértéke A-nak.
‘" Flag question

Select one:

Egyik allitas sem igaz biztosan.
Csak a 2. allitas igaz biztosan.
Mindkét allitas biztosan igaz.

Csak az 1. dllitas igaz biztosan.

The correct answer is: Csak az 1. allitds igaz biztosan.

Question 9 Legyen p > 5 prim és n. = 5p. Melyik allitas igaz biztosan az alabbiak kozul?
Incorrect
Mark 0 out of 1 Biztos, hogy 8 | ¢(n).

" Flag question
Biztos, hogy 4 | (n) és az is, hogy 8 { p(n).

Biztos, hogy w(n) péros, de lehet, hogy 4 { @(n).

Biztos, hogy 4 | (n), és lehet, hogy 8 | ¢(n), de az is lehet, hogy 8 { w(n).

The correct answer Is:
Biztos, hogy 8 | p(n).

Question 10 Egy 5 inverzioszamu permutacio volt felirva a tablara, de néhany elem letorl6dott, és most ezt latjuk: _, 4, _, _, 5. Milyen sorrendben lehettek a letordlt elemek?
Correct
Mark 1 out of 1 312
‘" Flag question
231
321
132

The correct answer is:
321



Question 1 Egy lineédris egyenletrendszer ismeretlenei &1, 9, T3, T4, T5. Az egyenletrendszerre futtatva a Gauss-eliminaciot a kovetkezd

Correct redukalt |épcsés alakot kaptuk (az i. oszlop az x; ismeretlennek felel meg):
Mark 1 out of 1 10 2 -4 0|-3
" Flag question 01 -7 —2 0 0

00 0 0 1|7

Milyen kévetkeztetést tudunk ebbdl levonni?
Az egyenletrendszernek pontosan két megoldasa van, mert két szabad paraméter keletkezett.
Az egyenletrendszer nem megoldhatd, mert nem minden oszlopban talélhaté vezéregyes.
Az egyenletrendszernek nincs olyan megoldasa, melyben x4 értéke 7.

Az egyenletrendszernek van olyan megoldasa, melyben xa értéke —1. v

The correct answer is: Az egyenletrendszernek van olyan megoldasa, melyben xy értéke —1.

Question 2 0 1 4

Incorrect Az f : R® — R? linearis leképezésrél tudjuk, hogy | 0 | € Ker £, valamint f az | 2 | vektorhoza | 2 | vektort
Mark 0 out of 1 1

¥ Flag question rendeli. Melyik allitas igaz biztosan az alabbiak kozul?

(1) (4
4 | vektorhoza | 4

\3/ \ 0

/1) (4
2 | vektorhoza | 2
\0/ \ 1
—4 -1 x
fa] —2 | vektorhoza | —2 | vektort rendeli.
-1 —4

vektort rendeli.

faz

vektort rendeli.

faz

=1l 4
fa| —2 | vektorhoza | 2 | vektort rendeli.
—4 1

The correct answer is: f az | 2 | vektorhoza | 2 | vektort rendeli.
0 1



Question 3
Incorrect

Mark 0 out of 1

¥ Flag question

Question 4
Incorrect
Mark 0 out of 1

¥ Flag question

Legyen A 12, B pedig 7 elem( vektorrendszer R%-ben. Melyik allitas teljesul biztosan az alabbiak kézal?

1. Ha B kiegészitheté R'? egy bazisava A bizonyos elemeit hasznalva, akkor A generatorrendszer.
2. Ha A generatorrendszer, akkor B kiegészitheté R'? egy baziséva A bizonyos elemeit hasznalva.

Csak az elso allitas teljestl biztosan.
Csak a masodik allitas teljestl biztosan.

Mindkét allitas biztosan teljesul.

Egyik allitas sem teljestl biztosan.

The correct answer is:
Egyik allitas sem teljesul biztosan.

Egy 7 x 12-es matrix barmely 9 oszlopa linedrisan 6sszefliggé, viszont van 6 olyan sora, melyek linearisan figgetlenek .
Melyik igaz az alabbi allitésok kdzul?

1. Biztos, hogy a matrixnak van 5 oszlopa, melyek linearisan flggetlenek.
2. Lehetséges, hogy a métrix rangja 7.

Select one:

Egyik allitas sem igaz.
Az 1. allitas igaz, de a 2. nem.
A 2. allitas igaz, de az 1. nem.

Mindkét allitas is igaz.

The correct answer is: MIndkét allitas is igaz.



Question 5
Correct

Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Question G
Correct

Mark 1 out of 1

" Flag question

Egy algoritmus bemenete egy n és egy k szam, melyekrél tudjuk, hogy k < n. Az algoritmus egy ciklusbdl &ll, aminek a
magja [log k]-szor fut le, és a ciklusmag minden végrehajtasakor kiirunk egy 1-est a képernyére.

Melyik allitas igaz az alabbiak kozul?

Select one:

A bemenet mérete konst - ([logn] + [log k]), az algoritmus |épésszama legfeljebb konst - (logn + log k), v
tehat ez egy polinomialis futasidejd algoritmus.

A bemenet mérete n + k, az algoritmus Iépésszama legfeljebb konst - (n + k), tehat ez egy polinomialis futasidej
algoritmus.

A bemenet mérete konst - ([logn] + [log k), az algoritmus lépésszama legalabb konst - k, tehat ez nem egy
polinomialis futasidejd algoritmus.

A bemenet mérete n + k, az algoritmus Iépésszama legalabb konst - (log n + log k), tehat ez nem egy polinomialis
futasidejd algoritmus.

The correct answer is: A bemenet mérete konst - ([logn] + [log k]), az algoritmus lépésszama legfeljebb
konst - (logn + log k), tehét ez egy polinomialis futasidejd algoritmus.

determinans definicié szerinti kiszéamitasakor egyetlen nemnulla szorzat keletkezik. Mi az ehhez tartozé

(=T =R
(=T == =]
(=T L ]

0
0
3
0 4 00

permutacié, és milyen eljelet kap a szorzat?

(1,2,3,4), az elgjel porzitiv.

(1,3,4,2), az elgjel pozitiv. v
(1,4,2,3), az eldjel pozitiv.

A fentiek egyike sem helyes.

The correct answer is:
(1,3,4,2), az elgjel porzitiv.



Question 7
Incorrect

Mark 0 out of 1

¥ Flag question

Question 8
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

A és D legyenek 10 x 10-es matrixok, b pedig 10 magas oszlopvektor. Tudjuk még, hogy az (A | b) linearis
egyenletrendszernek pontosan egy megoldasa van, és hogy detD = 0. Melyik allitas teljestl az alabbiak kozil a (D - A | b)
linedris egyenletrendszerre?

Biztosan nincs megoldasa. x
Vagy nincs megoldasa vagy végtelen sok megoldasa van és mind a két eset el6 is fordulhat.
Biztosan egy megoldasa van.

Biztosan végtelen sok megoldasa van.

The correct answer is:
Vagy nincs megoldasa vagy végtelen sok megoldasa van és mind a két eset elé is fordulhat.

A 17 x 17-es A matrixban a 9. sor és a 8. oszlop keresztezodésében allo elemhez tartozo eléjeles aldeterminans értéke 5.
Az A’ matrixot ugy kapjuk A-bél, hogy A 9. soranak 8. eleméhez hozzdadunk 4-et. Melyik allitas igaz biztosan az alabbiak
kozal?

det(A’) = det(A) + 20
det(A') = 4 - det(A) x
det(A") = 5 - det(A)

det(A") = det(A)

The correct answer is:
det(A") = det(A) + 20



Question 9 Az f lineéris leképezés matrixa a 2 x 2-es A matrix, melyrél a kovetkezoket tudjuk.

I t i
ncorrec 1. Sajatértéke a 0.

Mak Dot 2. Sajatvektora az u = (1,1)7.

" Flag question
Melyik allitas igaz az alabbiak kozul?

detA = 0.
Au=(1,1)".

dim Ker f = 0.
Au = (0,0)T.

The correct answer is:

detA = 0.
Question 10 Adott az . > 0 egész szam, €s a 1, €2, . - - , Cy(m) €gész szamok, melyekrdl tudjuk, hogy redukalt maradékrendszert
Correct alkotnak modulo m. Tudjuk tovabba, hogy {4c1,4ca, . . ., 4Cy(m) } is redukalt maradékrendszer modulo m. Az aldbbiak

Mark 1 out of 1 kézil melyik teljesul m-re?

¥ Flag question
m biztosan péaratlan.
m lehet paros, de biztos, hogy 4 { m.

Biztos, hogy 4 | m.

A fentiek egyike sem igaz.

The correct answer is:
m biztosan paratlan.



Question 1
Correct

Mark 1 out of 1

" Flag question

Question 2
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 3
Correct

Mark 1 out of 1

" Flag question

Legyenek A és B9 x 9-es matrixok, det A = 5, det B = 6. Melyik allitas igaz az alabbiak k&zul?

det ABA™! =1
det ABA™L = 6 v
det ABA™ =5

det ABA™! =30

The correct answer is: det ABA™! =6

Legyen V < R® az az altér, melynek B = {(3,1,5)", (0,1,6) "} egy bazisa és legyen v = (6,3,16) " . Melyik 4llitas igaz
a v vektor B szerinti koordinatavektorara az alabbiak kozul?

Select one:

A koordinatavektor egy harom magas oszlopvektor, és a koordinatainak a szorzata 0.
A koordinatavektor egy ketté magas oszlopvektor, és a koordinatainak az 6sszege 3.
A v vektornak nem létezik B szerinti koordinatavektora, mivel nincs benne V-ben.

A fentiek egyike sem igaz. x

The correct answer is: A koordinatavektor egy kettd magas oszlopvektor, és a koordinatainak az 6sszege 3.

4 8 8
A p paraméter mely értéke(i) eseténleszaz A= | 2 4 —3 | matrix rangja 2?
0 0 p
p tetszéleges lehet, a matrix rangja biztosan 2. v

Csak p = 14 esetén.
Pontosan akkor, ha p # 4.

Csak p = 0 esetén.

The correct answer is:
p tetszéleges lehet, a matrix rangja biztosan 2.



Question 4
Incorrect

Mark 0 out of 1

¥ Flag question

Question 5
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 6
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

A 8z = a (mod 108) linearis kongruenciardl tudjuk, hogy megoldhaté, tovabba a jobb oldalon szereplé a szam pozitiv,
kétjegyd, és a tizes helyiértéken allo szamjegye 8. Hany kilonb6zé ilyen a szam |étezik?

A megadott adatok alapjan nem hatarozhaté meg.

The correct answer is:
3

Adottak az n x n-es A és B matrixok. Tudjuk, hogy B-nek van két egyforma oszlopa. Mely allitas(ok) igaz(ak) biztosan az
alabbiak k&zal?

e A . B-nek van két egyforma oszlopa.
e det(A-B)=0

Egyik allitas sem igaz.
Csak az elsé allitas igaz.
Mindkét allitas igaz.

Csak a masodik allitas igaz. x

The correct answer is:

Mindkét allitas igaz.

Melyik igaz az alabbi allitasok kozal?
Ha egy linearis leképezés az u és v vektort ugyanabba a vektorba viszi, akkor (u — v)-t a nullvektorba viszi.
Ha egy linearis leképezés két linedrisan fliggetlen vektort ugyanabba a v vektorba visz, akkor v csak a nullvektor lehet.
Van olyan linedris leképezés, amely egyetlen vektort sem visz a nullvektorba. x

Minden linearis leképezésre igaz, hogy végtelen sok kilénbozé vektort nullvektorba visz.

The correct answer is:
Ha egy linearis leképezés az u és v vektort ugyanabba a vektorba viszi, akkor (u — v)-t a nullvektorba viszi.



Question 7 Melyik igaz az alabbi &llitasok kézul?

Correct q . . -
1. Ha egy A négyzetes métrixnak sajatvektora u, de nem sajatvektora v, akkor u + v sem sajatvektora A-nak.

Maric1 out of 1 2. Haegy A négyzetes matrixnak kiilénbézé sajatértékei A és pu, akkor A 4 p1 nem sajatértéke A-nak.

" Flag question

Csak az elsé allitas igaz.
Csak a masodik allitas igaz.
Mindkét allitas igaz.

Egyik allitas sem igaz.

The correct answer is:
Egyik allitas sem igaz.

Question 8 AV < R? altérnek adott egy bazisa: {(1;0;1;0)7, {(1;1;0;1)T}.
Correct L 5
Melyik igaz az alabbi allitasok k&zdl?
Mark 1 out of 1
" Flag question

V = {(z1; 295 z3;24)T : T = o + 73}
V ={(z1;z0;23;24)T 1 2o + x4 = 0652y = 29 + T3}
V ={(z1; $2;$3;$4)T 12z + @9 + 3 — x4 = 0}

V = {(z1;22;23;24)T 1 71 = o + T3 €5 T2 = 4}

The correct answer is:
_ e o T - ) -
V ={(z1; 225235 24)" 1 @1 = Ty + T3 65Ty = T4}



Question 9
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 10
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 1
Correct

Mark 1 out of 1

" Flag question

R%-ben adott 11 vektor, melyek nem alkotnak generatorrendszert R -pen . Melyik allitas igaz az alabbiak kdzul?

Select one:

A rendszer biztosan nem linearisan fliggetlen, azonban egy vektor elvételével biztosan elérhetd, hogy linearisan x
fuggetlen rendszert kapjunk beléle R -pen, de a kapott rendszer soha nem lesz bazis.

A rendszer biztosan nem linearisan fliggetlen, de egy vektor elvételével biztosan elérhetd, hogy a vektorrendszer bazist
alkosson R'%-pen,

Lehetséges, hogy ezek a vektorok linearisan fuggetlen rendszert alkotnak.

A fentiek egyike sem teljesul.

The correct answer is: A fentiek egyike sem teljesdl.

Melyik &llitas igaz az alabbiak kozul?
Létezik olyan altér R3-ben, melynek pontosan 2 eleme van.
Létezik olyan altér R>-ben, melynek pontosan 3 eleme van. x
Létezik olyan altér R3-ben, melyben van 4 linearisan fliggetlen vektor.

A fentiek egyike sem igaz.

The correct answer is:
A fentiek egyike sem igaz.

311
A p paraméter mely értékére lesz v = (—1;2; 1)T sajatvektoraaz A = | 5 3 p | matrixnak?
1 1 3
=1
1.
Nincs ilyen értéke p-nek. v
5.

The correct answer is:
Nincs ilyen értéke p-nek.



Question 2 Az inputként kapott két szdm legnagyobb kézds osztéjanak meghatarozasara az Euklidészi algoritmust futtattuk. A futas

Correct soran valamikor (tébbek k&z6tt) az alabbi maradékos osztasokat végeztiik el:
Mark 1 out of 1 60 = 1-424+ 18
¥ Flag question 42 = 2.18+ 6

Az alabbiak kézil melyik szampar lehetett az input?
(80,102)
(88,28)
(222, 60)

(18,60)

The correct answer is:
(222, 60)

Question 3 Az ax = b (mod m) linedris kongruencia megoldasa soran a kévetkezd miveleteket végeztiik el:

Correct .
ore e mindkét oldalbél levontunk 19-et,

® a kongruenciat megszoroztuk 6-tal,
" Flag question ® az x egyltthatéjat 2m-mel csékkentettik,
® eclosztottuk a kongruenciat 4-gyel.

Mark 1 out of 1

A fenti miveletek mindegyike ekvivalens &talakitas volt, mikézben a modulus sosem véltozott. Az alabbiak kézal melyik
lehetett m?

10
12
15

25

The correct answer is:
25



Question 4
Correct

Mark 1 out of 1

" Flag question

Question 5
Incorrect

Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 6
Correct

Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Egy 4 x 4-es métrix 4 eleme 1, az sszes tébbi eleme 0. Melyik teljestl biztosan az alabbi allitasok kozul?
A matrix determinansa lehet 0,1,2, —1 és —2 is.
A matrixnak van két olyan sora, melyeket felcserélve a determinansanak értéke nem valtozik.
A matrix determinansa lehet 0 és 1 is, de mas nem.

A matrix detrminénsa lehet 0, 1 és —1 is, de mas nem. v

The correct answer is:
A matrix detrminansa lehet 0, 1 és —1 is, de mas nem.

Adotta v = (1,0,0)T € R? vektor és az f : R® — R? linearis leképezés. Tudjuk, hogy Ker(f) = (v). Melyik 4llitas igaz
az alabbiak kozil? ([ f] jeloli a leképezés matrixat, r(A) pedig az A matrix rangjat.)

r(f)=1 *
v € Im(f)
Azu = (1,1,1)T € R3 vektorra f(u) = 0.

dim(Im(f)) =2

The correct answer is:
dim(Im(f)) = 2

Adott 10 vektor R'%-ben, melyek kozul az elsé 5-rél és az utolséd 5-rél is tudjuk, hogy lineérisan fliggetlen rendszert
alkotnak. Melyik allitas igaz az alabbiak k&zul?

Biztos, hogy ezek a vektorok nem lineérisan figgetlenek, de lehetséges, hogy generatorrendszert alkotnak.

Lehetséges, hogy ezek a vektorok nem linearisan fliggetlenek, de biztosan generatorrendszert alkotnak.
Lehetséges, hogy ezek a vektorok linearisan fiiggetlenek, de nem biztos. v

Biztos, hogy ezek a vektorok linedrisan fliggetlenek.

The correct answer is: Lehetséges, hogy ezek a vektorok linearisan fliggetlenek, de nem biztos.



Question 7 AT x 8-as A matrix oszlopai linearisan 6sszefliggék. Melyik allitas igaz az alabbiak k&ziil? (r(A) jelsli A rangjat.)

Correct - L .. - o
1. A sorai biztosan linearisan 6sszefliggék.

Marlc T out of 1 2. Eléfordulhat, hogy r(A) = 8.

¥ Flag question

Csak az elsé allitas igaz.
Csak a masodik allitas igaz.
Mindkét allitas igaz.

Egyik allitas sem igaz.

The correct answer is:
Egyik allitas sem igaz.

Question 8 AV = {(z1;T2;23)T : 52, — 529 + 623 = 0} altérnek az alabbiak kozul melyik egy bazisa?
Incorrect
Mark 0 out of 1
" Flag question 1 \ {O\
6
3

1

o/ \5/
1\ [6)
1,16

0o/ \5/

1\ [(6) [0
1], o },|6
(0) -5 5

—— ——  ——

The correct answer is:
1 0

11,16
0/ \5



Question 9 Egy lineéris egyenletrendszer kibévitett egyutthatomaétrixa a Gauss-eliminacié egy bizonyos lépése utan

1 q|q
0 p|O

Incorrect

N , ahol p és q valos paraméterek. Melyik allitas igaz biztosan az alabbiak k&zdl?

¥ A ti . E
eg qnesen 1. Ha p = 0, akkor a masodik sor tilos sor.

2. A g paraméter értéke nem befolydsolja a megoldasok szamat.

Select one:

Az elsé allitas biztosan igaz, a masodik nem.
A masodik allitas biztosan igaz, az elsé nem.

Mindkét allitas biztosan igaz.

Egyik allitas sem igaz biztosan. x

The correct answer is: A masodik allitas biztosan igaz, az elsé nem.

Question 10 A Tz = a (mod 105) kongruenciardl tudjuk, hogy van megoldasa, az a szamrol pedig azt, hogy pozitiv, kétjegyi és a tizes
Incorrect helyiértéken 8 szerepel benne. Az alabbi allitasok kozil mely(ek) igaz(ak)?
Mark 0 out of 1

e A kongruencianak megoldasa az x = 27 (mod 105).
e A kongruencianak megoldasa az = 72 (mod 105).

¥ Flag question
Mindkét &llitas igaz.
Csak az els6 allitas igaz. x

Csak a masodik allitas igaz.

Egyik allitas sem igaz.

The correct answer is:
Mindkét allitas igaz.



